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- structurele elementen van het parkeergebouw hebben R 120 en de vloeren van de parkeerbouwlagen en van de hellingen hebben R 120
- De parkeerbouwlagen zijn uitgerust met een automatische branddetectie- en alarminstallatie die het hele parkeergebouw bewaakt 
(met inbegrip van de in het compartiment aanwezige lokalen). De automatische branddetectie-installatie is ontworpen en uitgevoerd
volgens de norm  NBN S 21-100-1. De keuze van de detectoren is aangepast aan de aanwezige risico's en in functie van een snelle ontdekking
van de brand. Alle gebruikers van het gebouw worden tijdig op de hoogte gebracht dat er brand is in het parkeergebouw en dat er tot ontruiming 
van het gebouw overgegaan moet worden.
- Het toezicht op de werking en de bediening van de verschillende actieve brandbe-veiligingsinstallaties gebeuren vanuit een centrale
controle- en bedieningspost. Deze heeft een synoptische bord waarop de brand kan gelokaliseerd worden, waarmee de verschillende voorziene 
beschermingsmiddel-en kunnen worden vastgesteld en waarmee hun activering kan worden gecontroleerd. De ligging wordt bepaald in overleg 
met de territoriaal bevoegde brandweer. De centrale controle- en bedieningspost wordt aangegeven met een signalisatie die duidelijk zichtbaar
en herkenbaar is door de brandweer, en is uitgerust met veiligheidsverlichting.
De specifieke voorschriften betreffende de stookafdelingen, de transformatorlokalen en de lokalen voor vuilnisopslag blijven van toepassing 

(cf. respectievelijk de punten 5.1.2, 5.1.3 en 5.1.4 van de bijlage 2/1). 
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Putdeksel 60/60

toezichtsput

DWA

HEMELWATERVERORDENING:

- horizontale dakvlakken: 696,6 m2
  --> plaatsing regenwaterput van:

woning 1 met dakvlak 80,22 m2: 5 000l
woning 2 met dakvlak 70,85 m2: 5 000l
appartementen: 10 000 liter 

        met hergebruik van hemelwater: alle toiletten, dienstkranen in alle tuinen

- strikt noodzakelijke toegangen en opritten
  --> niet  vergunningsplichtig, NVT 
- verharde terras (waterdoorlatende materialen):
  --> niet  vergunningsplichtig, NVT
  --> hemelwater infiltreert op natuurlijke wijze op eigen terrein in de bodem

TOTAAL oppervlakte terrein: 1351 m2
  --> terrein ligt niet in beschermingszone I of II van drinkwatergewingebied
  --> infiltratie is verplicht: 696,6 m2 - 60m2 = 636,6 m2
      infiltratie oppervlakte: min. 636,6 m2 : 25= min. 25,46 m2
      buffervolume infiltratie: min. 636,6 liter x 25 = min. 15 915 liter
  --> juiste mogelijkheid en/of manier tot infiltratie op terrein wordt bekeken voor de start der werken. 
         Momenteel izijn er volgende infiltratieputten (Wijckmand) voorzien: 

woning 1 met dakvlak 80,22 m2: 3 000 liter met infiltratie opp. van 3,115 m2
woning 2 met dakvlak 70,85 m2: 3 000 liter met infiltratie opp. van 3,115 m2
appartementen: 10 000 liter + 5000 liter met infiltratie opp. van  15,70m2 + 5,315 (21,015m2).  
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plint: beton wit
gevel: gevelsteen lichte kleur
gevel: gevelsteen donkere kleur
dorpel: arduin
dakgoten: zink geprepatineerd
dakbedekking: grijze kunstleien of pannen
buitenschrijnwerk: aluminium RAL, lichte kleur
buitenschrijnwerk: aluminium RAL, donkere kleur
afvoerbuizen: zink geprepatineerd
borstwering: metaal RAL
dakrandprofielen: aluminium RAL licht (idem 
buitenschrijnwerk)
dakrandprofielen: aluminium RAL donker (idem 
buitenschrijnwerk)
terras: beton wit
gevel: sierpleister wit
gevel: gevelsteen lichte kleur claustra
n.v.t.
deur: metaal RAL donker
muurafdek: beton
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abc
6 brandblusser poeder 6kg

ALGEMENE GEGEVENS

- EIGENDOM PLANNEN :
Deze plannen zijn eigendom van architectenassociatie ARAS bvba en mogen niet zonder toestemming van deze laatste worden gedupliceerd

- MAATVOERINGEN :
De aannemer wordt geacht -in het bijzonder bij verbouwingen en/of aansluitingen tegen bestaande constructies - de maten op deze plannen te controleren en 

de architect van alle mogelijke fouten onmiddellijk te verwittgen
Zoniet wordt de aannemer verantwoordelijk voor de mogelijke gevolgen van alle schade die hieruit zou voortvloeien.

- AANZET FUNDERINGEN : 
Alle funderingen zijn aan te zetten op vorstvrije, vaste en onaangeroerde grond

- STRUCTURELE ELEMENTEN : 
Alle gegevens aangaande maten en secties van betonbalken, stalen of houten liggers en kolommen zijn enkel aangegeven ten titel van inlichting en/of voor de 

raming.
Juiste gegevens zijn op te geven door het studiebureau stabiliteit.

- ROOKMELDERS:
  Te plaatsen volgens het decreet van 8 mei 2009 houdende de beveiliging van woningen door optische rookmelders. De rookmelder betreft een apparaat 
conform Belgische norm 'NBN EN 14604' dat reageert op de rookontwikkeling bij brand door het produceren van een scherp geluidssignaal, en dat niet van het 
ionische type is en uitgerust met een verzegelde batterij (met minimum gegarandeerde levensduur van 10 jaar).   Ze moeten gecertificeerd zijn door een EN45011 
Europese geaccrediteerd certificatie-organisme.
  De OPDRACHTGEVER wordt geacht deze te plaatsen conform het plan van de architect.
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Aansluiting van een dakafdichting met een ondergrondse
constructie
Om te beantwoorden aan de stijgende vraag naar parkeermogelijkheden, worden alsmaar meer gebouwen uitgerust
met een ondergrondse parking. Op het deel van deze constructies dat buiten het gebouw uitsteekt, wordt er vaak
een terras-, groen- of parkeerdak geïnstalleerd dat voorzien moet worden van een dakafdichting (zie de TV's 215,
229 en 253). Deze afdichting wordt aan de vrije randen van de ondergrondse constructie naar beneden geplooid.
De uitvoering van een dergelijke aansluiting is echter niet evident, waardoor er in de praktijk vaak infiltratieproblemen
optreden.

Aansluiting tussen de ondergrondse wanden en de vloer
In de TV 250 'Referentiedetails voor ingegraven constructies' worden er een aantal regels aangereikt waarmee het mogelijk is om een
waterdichte aansluiting van de ondergrondse betonnen verticale wanden met de vloer te realiseren (zie de rode pijl op afbeelding 1).

1. Maaiveld
2. Verticale drainering
3. Boordsteen
4. Terras-, groen- of parkeerdak
5. Drainagemat
6. Tweelaagse dakafdichting
7. Helling
8. Betonnen druklaag
9. Welfsels
10. Betonwand (dichtheidsklasse​2)
11. Kimplaat
12. Betonnen vloerplaat
13. Grondwaterpeil
14. Verzamelbuis (collector)
15. Drainerend materiaal
16. Filterdoek

1 | Detail van de aansluiting van een dak met een ondergrondse niet-verwarmde 
constructie (dichtheidsklasse 2)

Zo kan men met behulp van ingestorte kimplaten ter hoogte van de aansluiting een dichtheidsklasse 1 of 2 (zie onderstaande tabel)
bekomen, al naargelang ze in overlap geplaatst worden of hun voegen gelast dan wel gelijmd zijn.
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